

Πραγματοποιείται στο δήμο Θέρμης στο πλαίσιο της 1ης Μπιενάλε Σύγχρονης Τέχνης

# Διεθνές εικαστικό εργαστήρι

Δεκαοκτώ νέοι καλλιτέχνες, έλληνες και ξένοι, συμμετέχουν στο διεθνές εργαστήρι (workshop) που φιλοξενεί μέχρι τις 22 Μαΐου ο δήμος Θέρμης, στο πλαίσιο της 1ης Μπιενάλε Σύγχρονης Τέχνης του Κρατικού Μουσείου Σύγχρονης Τέχνης (ΚΜΣΤ).

Ο δήμος διαμόρφωσε σε εικαστικό χώρο ένα βιομηχανικό επαγγελματικό χώρο, στην περιοχή της επέκτασης Θέρμης (πρώην Μετώπη) και εκεί οι νέοι δημιουργοί καταθέτουν την τέχνη τους, χρησιμοποιώντας όλα τα μέσα (ζωγραφική, γλυπτική, εγκαταστάσεις, φωτογραφία, βίντεο κτλ.).

Τα έργα αυτά θα εκτεθούν στη συνέχεια στην Μπιενάλε και μετά τη λήξη της στο δήμο Θέρμης αλλά ενδιάμεσα (22 Μαΐου έως 30 Ιουνίου) και στο Αρχαιολογικό Μουσείο Θεσσαλονίκης.

Πρόκειται για μια δράση που δίνει τη δυνατότητα στο κοινό να δει εν τη γενέσει του ένα έργο Τέχνης και να έρθει σε επαφή με την παγκόσμια καλλιτεχνική δημιουργία.

Για το λόγο αυτό, το Πολιτιστικό Κέντρο του δήμου οργανώνει επισκέψεις ενδιαφερομένων, κατά τη διάρκεια των εργαστηρίων και όποιος ενδιαφέρεται μπορεί να επικοινωνήσει με την αντιπρόεδρο του Πολιτιστικού Κέντρου Γεωργία Πλατιά (τηλ. 2310 - 466875, 463423).



Ο δήμος Θέρμης διαμόρφωσε σε εικαστικό χώρο ένα βιομηχανικό επαγγελματικό χώρο και εκεί οι νέοι δημιουργοί καταθέτουν την τέχνη τους.

■  
**Η Μπιενάλε Σύγχρονης Τέχνης είναι μία θεσμική διοργάνωση με συμμετοχή καλλιτεχνών από όλο τον κόσμο**

Η Μπιενάλε Σύγχρονης Τέχνης είναι μία θεσμική εικαστική διοργάνωση μεγάλης κλίμακας, με συμμετοχή καλλιτεχνών από όλο τον κόσμο. Εκδηλώσεις, όπως το εργαστήρι, αποτελούν "προάγγελους" για όσα θα δούμε στη Θεσσαλονίκη από τις **21 Μαΐου έως τις 30 Σεπτεμβρίου 2007**.

Στόχος είναι να παρουσιαστεί η νέα παραγωγή στις εικαστικές τέχνες, καθώς και τις νεότερες αισθητικές τάσεις και να προκαλέσει διάλογο τόσο μεταξύ των καλλιτεχνών όσο και των θε-

ωρητικών τέχνης από την Ελλάδα και το εξωτερικό.

Για το λόγο αυτό έχουν κληθεί να λάβουν μέρος ενεργά όλοι σχεδόν οι πολιτιστικοί φορείς της πόλης: οι δήμοι Θεσσαλονίκης, Θέρμης, Νεάπολης και Καλαμαριάς, το Μακεδονικό Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης, το Μουσείο Φωτογραφίας, το Μουσείο Κινηματογράφου, το Τελλόγλειο Ίδρυμα, η Εταιρεία Μακεδονικών Σπουδών, ο Οργανισμός Λιμένος, το Εθνικό Κέντρο Βιβλίου, το Αρχαιολογικό Μουσείο κ.ά.